



В Свердловской области организована доследственная проверка по вызвавшему широкий общественный резонанс отрицательного характера сообщению в СМИ о проведении похоронной фирмой мероприятия для пожилых людей

22 и 23 апреля 2015 года в ряде региональных и федеральных средств массовой информации было размещено сообщение о том, что одна из похоронных фирм города Екатеринбурга организовала для нескольких десятков пожилых людей благотворительное мероприятие, которое было проведено в помещении, занимаемом похоронной фирмой.

Как сообщают СМИ, пожилые люди не были заранее в полном объеме уведомлены о характере данного благотворительного мероприятия, а также о месте его проведения. В связи с этим у некоторых из приглашенных пенсионеров, когда они выяснили, где с ними будет проведено мероприятие, возникла крайне негативная оценка действий сотрудников похоронной фирмы, и пожилые люди испытали сильное эмоциональное переживание, что может отрицательно отразиться на их здоровье.

По данному сообщению в СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки с целью дачи действиям сотрудников похоронной фирмы объективной правовой оценки и принятия последующего процессуального решения.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/919232>